

酒店突喷冷水 浇灭了婚宴热情

来宾被淋离席,新娘哭倒在新郎怀里,酒店免餐费致歉,还同意赔偿4.5万元

婚礼进行到一半,舞台上突遭喷水,多桌菜肴被浇毁,客人也被淋湿,扫兴离席。谁碰到这档子事,都得冲承办婚宴的酒店发火。这时候,酒店态度的好坏决定着事情解决的圆满程度。

前晚,市民曹先生在童卫路一家酒店办婚宴,就遭遇了这档子事。让他欣慰的是,酒店致歉态度积极,不但21桌婚宴的餐费全免,还同意补偿4.5万元现金。



舞台突喷冷水,婚宴来宾被迫离席

婚礼进行中,大厅喷淋器突然喷水

前晚,童卫路1号附近,一大酒店三楼大厅布满了鲜花和彩球。你的猜测没有错——有一对新人在此举行婚礼!

晚上7点左右,大多数宾客入座后,婚礼正式开始。约半小时后,婚礼第一个环节结束,宾客们开始享用美食,新郎新娘则到酒店房间更换礼服,准备第二次入场。等他们换好礼服,来到婚宴大厅,等待司仪招呼他们二次进场时,意外发生——只听“哗啦”一声响,舞台中央的喷淋器开始不停地往外喷水。很快,舞台上到处是水。

起初,宾客们还以为舞台喷水是婚宴中故意设置的一个环节,可到后来,冷冰冰的水一直喷了好久也没停。靠近舞台的主桌和旁边的五桌菜肴全被冷水浇了,不少避让不及的宾客也被浇了一身冷水。

客人被迫离席,新娘哭倒在新郎怀里

婚宴大厅出现意外后,有人赶紧找酒店工作人员前来处理。酒店工作人员赶到现场后,也不知所措,忙活了半天也没找到关闭喷淋器的阀门。水就从舞台上不停往下流,很快婚宴大厅都灌上了水,

不少宾客的鞋子湿了。更要命的是,靠近舞台那几桌客人的衣服都被淋湿,他们不得不离席,赶紧回去换衣服。

20多分钟后,喷淋器的阀门终于被关闭。而此时,婚宴大厅到处是水,又有部分宾客扫兴而走,新郎和新娘只好不停向宾客们致歉。后来,见离席的客人越来越多,新娘干脆扑倒在新郎怀里,痛哭起来。

后来,酒店方安排了多名服务员,忙活了半个多小时,婚宴大厅的水才基本清理完毕。随后,酒店一姓谢的总经理来到婚宴大厅向这对新人致歉,并表示,遭到喷水的主桌及其附近五桌的菜肴全部换掉,待婚宴举行完毕后,双方再进一步协商处理。

因为新郎和不少亲友都是从常州赶来的,他们准备婚宴结束后,立即赶回常州,这样一耽误,赶回去就太晚了。为此,酒店方主动提出,如有耽误行程的宾客需要在南京住宿的,酒店将免费安排入住。这样,折腾了一个多小时后,婚宴得以继续进行。

酒店餐费全免,另同意补偿4.5万元致歉

晚上十点左右,婚宴结束,双方开始协商后续处理事宜,最终达成协议——酒店免去此次婚宴所有的餐饮费,一共是21桌。同时为了表示歉意,还同意补偿曹先生4.5万元现金。至于此次事故的原因,酒店方也没有查清楚,因为事发时,婚宴大厅并没有放礼花,也没有任何烟雾,不知道喷淋器为何喷水。

新郎曹先生称,婚礼是一生中的大事,一场意外迫使不少客人中途退场,他们心里很过意不去,改日还要重新举办酒席,请部分当天退场的客人聚一下。此外,婚庆公司布置在舞台周围的灯光和其它设备遭水淋损坏,他也要赔偿。不过,对酒店方的态度,曹先生还是满意的,至于后续处理结果,双方也都能接受,这让他心里舒坦多了。

(陈先生报料奖50元)
快报记者 李绍富
(图读者提供)



见客人一位位离去,新娘扑到新郎怀里大哭

大货车撞上运油车 四五吨柴油白白流掉了

快报讯(记者 顾元森 文/摄)昨天下午3点左右,一辆运送柴油的槽罐车经过104国道上坊段时,与一辆大货车相撞,结果槽罐车阀门被撞坏,200多米路段上全是油污,所幸事故未造成人员伤亡。

当时,这辆槽罐车是从江宁天元东路方向驶来,车子行驶至事发地点时,驾驶员准备左拐,让他想不到的是,此时正好对面一辆大货车驶来,大货车上装满江砂,车子刹车不及,一下子撞到了槽罐车的中间位置,将车子下方阀门位置撞坏。两车相撞后,槽罐车里的油不断地往外流,很快便流了一地,驾驶员见状,急忙用随身衣物堵住阀门,但槽罐车里的柴油仍不断地往外流。

两辆车相撞后,由于冲击力不算太大,两车驾驶员均未受伤,他们立即报了警。警察闻讯

立即赶到了现场,并通知了消防部门前来清理现场。由于柴油污染的路面长达200多米、宽10多米,事故造成现场周围交通不畅,警察将半幅道路封死,指挥来往车辆从另外半幅路面通行。在现场,市民王先生后怕地说:“幸亏这辆槽罐车运的是柴油,如果运的是汽油,那就太危险了!”有的围观者则直呼可惜:“这么多柴油就这样白白淌了,真是可惜呀!”

据了解,这辆槽罐车当时运载了10吨柴油,是准备送往附近一家加油站的,由于货车撞坏了阀门,导致柴油大量流失,估计损失的柴油有四五吨。

最后,消防队员对路面进行了清理,交警部门在现场疏导交通,昨天下午4点多,事故车辆被拖走,事故现场开始慢慢恢复正常。

(孙先生报料奖40元)



槽罐车里的柴油漏出,路面上满是油污

桥边一站两小时 他是要跳桥吗?



小伙子站在桥栏外的花坛边,非常危险,警方正在劝说

快报讯(记者 顾元森 文/摄)昨天早上7点多,赛虹桥高架桥上,一个20多岁的小伙子在桥边站了两个多小时。当一位围观市民劝他“你站在上面两个小时了”,小伙子情绪激动地喊:“你说我是假跳?”最终,他被警察给劝了下来。

昨天早上7点多,市民张先生路过赛虹桥高架桥润泰市场一侧时,忽然看到桥边站着一个手拿黑色小皮包的小伙子(20多岁),“桥面离地有20米,他站在最边上的位置,非常危险。”不少路人注意到了这一幕,“怎么回事?是不是有什么事想不开,要跳桥?”路人议论纷纷。

记者9点左右赶到现场时,小伙子仍然站在那里,只要他的脚移动10厘米,便会摔下去。他脸朝桥面,五六名警察站在他面前劝他:“有什么事你先下来,我们好好说。”但小伙子嘴里说着:“不行!我不会这么下去的!”几名消防队员站在周围,由于小伙子站的位置不方便

营救,他们也束手无策。一名围观市民劝他:“你站在上面两个小时了,太危险了,有什么事下来好好解决呗,如果解决不了再来也不晚呀!”小伙子听了这话非常恼火,将手里的小皮包摔向这名市民,情绪激动地喊:“你说我是假跳?你敢说我假跳!”警察赶紧好言好劝,但小伙子仍拒绝下来。

最后,警方一位领导出面,站在距离小伙子一米远的地方,耐心地劝说,并出示了自己的工作证,取得他的信任。

上午9点40分左右,经过劝说,小伙子自己翻过桥栏,走到桥面上,站在桥下的上百名围观者松了一口气。小伙子脱离危险后,自己主动上了一辆警车,离开了现场。

据白下警方介绍,小伙子前段时间与女友之间发生了经济纠纷,他可能是一时想不开才干起了傻事。目前警方正在进一步调查此事。

(唐先生报料奖50元)

歹徒袭击时 她紧紧搂着怀中的女儿

女子在婆家附近遭铁锤追杀,家人怀疑与感情纠纷有关,下关警方正在调查此案

昨天上午,在下关区伍佰村附近,一名怀抱两岁女儿的女子遭手持铁锤、尖刀的男子袭击,年轻妈妈遭重创倒地后,还一直紧紧搂着怀中的孩子。这时,一位男市民上前按住歹徒刺向女子的尖刀,才保住了女子的性命,最终这位市民手掌被划伤,歹徒逃之夭夭。目前,下关警方正在调查此案。

记者看到血迹旁有一把铁锤

昨天上午10点45分,记者赶到下关区伍佰村,在一家皮鞋店门口看到一摊暗红色的血迹,血迹不远处还有一把外观崭新的铁锤。铁锤上也沾满了血,下关公安分局刑警大队的民警照相取证后,戴上手套将锤子捡起,放进一个塑料袋。

在现场还有一个水果刀的刀鞘和两小撮女人的头发,目击事情发生的市民指着地上遗留的头发说:“刚刚有个男人抓着女人的头发,把她从幼儿园门口一直揪到这边,足足拖了20米,女的挣扎呼救,

那个人就用锤子猛砸女的头。”当时,女子的怀中还抱着一个两岁的小女孩,小孩子一开始还吓得尖叫,后来吓得发不出声音了,年轻的妈妈紧紧搂着怀中的女儿,不让歹徒伤害孩子。

这一幕让不少市民心里发憷,众人议论纷纷,“大白天就在人来人往的街上行凶,这歹徒也太猖狂了。”遇袭女子的婆家就在附近,凶手行凶后并没有实施抢劫,有人怀疑凶手袭击的目的是寻仇,而非劫财。

歹徒用铁锤猛夯女子头部

据附近市民描述,最初,遇袭女子是在幼儿园门口站着的时候,后来,一名男子走上前和她说话,接着就掏出铁锤敲击该女子。由于怀中抱着小孩,女子只能一个劲地挣扎闪避,那男子不依不饶地追着她,用锤子猛夯她头部。待到皮鞋店门口,女子终于倒下,男子又从口袋里掏出一把水果刀,要刺向这名女子。这时,年轻妈妈焦急地哭

喊:“快来个人把我女儿抱走,快救救孩子。”终于,一位男市民冲了上来,紧紧拉住了歹徒持刀的手。很快,又有不少市民听到呼救聚拢过来,男子挣脱市民的拉扯,逃之夭夭。

一旁彩票摊点的店主看到了搏斗救人的过程,据她回忆,事情发生很快,前后大约只有两三分钟,那位救下女子的男市民在拉扯过程中手掌被划伤,但他没等警方到场就离开了。据彩票摊点的店主说,歹徒身材矮小,但非常心狠手辣,面对连连惨叫的女子毫不手软。

警方赶到时,歹徒已经逃远,民警看女子伤势严重,等不及救护车过来,直接用警车把女子送往鼓楼医院。

家人怀疑与感情纠纷有关

“头上怎么全是伤口啊!”女子送到医院时,急诊外科的医生也被伤者的惨状吓坏了,医生用纱布简单按压伤口,随即送往手术室清创缝合。据医生说,伤势暂时不至

于危及生命,但其情况不容乐观,说不定会有脑震荡。

中午11点半,记者赶到鼓楼医院时,手术仍在继续,女子的家人都等在手术室外。两岁的小女孩由大人抱着,一直在问“妈妈怎么了”。家人心疼地说,刚刚小孩子给吓得够呛,哭得眼睛都睁不开,衣服上还沾了不少妈妈的血。

家人怀疑这起突如其来的惨祸可能与感情纠纷有关。“由于有第三者插足,她和丈夫离婚了,但她后来没有和那个第三者结婚。那个第三者一直怀恨在心,这段时间经常威胁要报复她。”昨天上午,女子到前夫家看望女儿,她带着女儿下楼后,就发现被人跟踪,于是慌慌张张打电话给前夫的家人,可家人赶到时,她已经倒在血泊中。因此,家人怀疑,袭击的凶手可能就是那个第三者,也可能是其雇来的凶手。

目前,警方仍未确定凶手的身份,案件仍在进一步调查中。

快报记者 是钟寅